

Therriault, John

From: McCambridge, Michael
Sent: Thursday, August 04, 2016 7:34 PM
To: Eastvold, Jonathan C.
Cc: Therriault, John; Powell, Mark
Subject: RE: Part 726
Attachments: 35-726 cut.docx; 35-726 fnt.docx

PC# 25

I have evaluated all of your questions and suggested corrections cited in your e-mail below. I summarize the results of that review:

726.202(b)(1): The spelling of "identified" is corrected.

726.203(a)(5)(A) & (c)(2)(B)(iv): "° C" is changed to "°C," and "° F" is changed to "°F."

726.203(c)(4)(D)(iii) Board note: "are condensed" is deleted.

I now continue with 35 Ill. Adm. Code 727.

I have attached the notice and Code texts of Part 726 as corrected for you to review to ensue I have captured all you have suggested, should you wish to do so.

John T.: Please add this e-mail exchange to docket R16-7 as a public comment. I will submit a revised IIS-RA (F) at the conclusion of this corrections process.

From: Eastvold, Jonathan C. [<mailto:JonathanE@ilga.gov>]
Sent: Friday, July 29, 2016 2:24 PM
To: McCambridge, Michael
Subject: Part 726

In addition to earlier questions about formatting of self-standing subsection headings and formatting of temperature units (see 726.203(c)(2)(B)(iv)), we found the following:

726.202(b)(1), 7th line or so: "identified" is misspelled.

726.203(c)(4)(D)(iii), Board Note: Should "are condensed" still be in the note? It seems confusing in its present context...

Jonathan C. Eastvold, Ph.D.
Rules Analyst II
Joint Committee on Administrative Rules
Illinois General Assembly

700 Stratton Building
Springfield, IL 62706

Tel.: 217-785-2254
JonathanE@ilga.gov